

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ОТРАДНЕНСКИЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»

П Р И К А З

От 18.03.2020 г.

№ 20

ст. Отрадная

Об итогах проведения районного семинара учителей иностранного языка.

В соответствии с планом работы МКОУДПО «Отрадненский методический центр» 28 февраля 2020 года с целью ознакомления с опытом работы учителей английского языка по использованию эффективных способов обучения детей в ходе многосенсорного представления информации для учителей школ района на базе МАОУ СОШ № 9 проведен семинар на тему «Обучение иностранному языку учащихся с различными типами восприятия информации в условиях реализации ФГОС».

В работе семинара приняли участие учителя иностранного языка общеобразовательных учреждений №№ 1,2,5,7,10,11,12,16,17,18,19,27.

Об особенностях восприятия информации и ее многосенсорном представлении учащимся при обучении иностранному языку рассказала руководитель ШМО Габриелян О.Н.

Мастер-класс во 2А классе по особенностям визуальной системы восприятия информации у детей с использованием групповой, игровой, здоровьесберегающей технологий, а также технологии развивающего обучения проведен учителем английского языка Чухлебовой И.В.

Опытом обучения, направленного на развитие аудиальной и кинестической систем восприятия информации, поделились учителя **Кушнарева Р.М.** в ходе мастер-класса с учащимися 4Б класса и Баранник И.Г. с присутствующими учителями.

С многосенсорным представлением информации через внеурочную деятельность присутствующие познакомились в ходе просмотра презентации урока – праздника по теме «День Святого Валентина» в 10 классе (учитель Коржова В.В.), КВН в 11 классе (учитель Габриелян О.Н.). Вокальное мастерство как способ вовлечения учащихся во внеурочную деятельность продемонстрировано учащимися МАОУСОШ №9 (**учитель Кушнарёва Р.М.**) и МБОУСОШ №12 (учитель Степанова М.Г.).

Во время семинара учителями широко использованы информационно – коммуникационные технологии как эффективное средство развития познавательной активности и положительной мотивации к изучению учащимися иностранного языка. При подаче учебного материала через методы и приемы, использованные учителями, были задействованы разные сенсорные каналы восприятия информации учащихся, как правило, комплексно.

При подведении итогов присутствующие отметили коммуникативную направленность обучения учащихся, важность использования невербальных форм общения, широкое применение игровой методики как наиболее эффективной для развития всех каналов восприятия информации.

На основании вышеизложенного п р и к а з ы в а ю:

1. Объявить благодарность директору МАОУ СОШ № 9 Березовской Светлане Николаевне и руководителю школьного методического объединения учителей иностранного языка Габриелян Ольге Николаевне за качественную подготовку семинара-практикума.

2. Рекомендовать директорам МАОУ СОШ № 9 Березовской С.Н. и МБОУ СОШ № 12 Павличенко Э.Р.

- объявить благодарность учителям иностранного языка МАОУСОШ №9 Габриелян О.Н., Чухлебовой И.В., Коржовой В.В., Кушнарева Р.М., Баранник И.Г. и МБОУСОШ №12 Степановой М.Г. за содержательность и творческий подход в подготовке и проведении семинара и премировать их из стимулирующей части фонда оплаты труда;

- поощрить учащихся, принявших активное участие в мероприятии.

3. Контроль исполнения приказа возложить на методиста МКОУ ДПО «Отраденский методический центр» Гамалий Л.Э.

Директор МКОУ ДПО
«Отраденский методический центр»

Е.А.Марков

Юлия Сергеева

директор МКОУ ДПО «ОМУ» Марков

